



ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
Αθήνας
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Θέμα: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΣΤΗΝ 4 ΗΜΕΡΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥ 7^{ου} ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ ΣΤΗΝ ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΑΟΥΣΒΙΤΣ ΤΗΣ ΠΟΛΩΝΙΑΣ

Παρακαλούμε, όσα ταξιδιωτικά γραφεία εκδηλώσουν ενδιαφέρον, να υποβάλουν τις προσφορές τους σχετικά με την Εκδρομή του Σχολείου μας.

Η προσφορά κατατίθεται κλειστή στο Σχολείο (δεν γίνονται δεκτές με email ή φαξ).

Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	7 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΚΡΑΚΟΒΙΑ 26/03/2025 - 29/03/2025 ή 08/04/2025 – 11/04/2025
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	35 ΜΑΘΗΤΕΣ + 04 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	1)Πούλμαν από το σχολείο προς το αεροδρόμιο ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ και αντίστροφα. 2)Πούλμαν τελευταίας τεχνολογίας με έμπειρους οδηγούς που γνωρίζουν τις διαδρομές σύμφωνα με τις εγκυκλίους του ΥΠΑΙ.Θ.Α, θα αναλάβουν τις μετακινήσεις μας στην Πολωνία καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής και θα είναι στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου. 3)Κατάθεση όλων των πιστοποιητικών καταλληλότητας του πούλμαν – οδηγού με δίπλωμα που ισχύει για τις διεθνείς μετακινήσεις στο σχολείο μας έως και 10 ημέρες πριν την αναχώρηση. Την ημέρα αναχώρησης θα γίνει έλεγχος τροχαίας. 4)Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Κρακοβία με απ' ευθείας πρωινή πτήση. 5)Κρακοβία – Αθήνα με απ' ευθείας απογευματινή πτήση.

		6)Εξαιρούνται οι LOW COST εταιρείες
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ- ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχεία 4**** αστέρων • 4 ΗΜΕΡΕΣ στην ΚΡΑΚΟΒΙΑ ΚΡΑΚΟΩ (3 διανυχτερεύσεις) Τα δωμάτια των μαθητών να είναι Τρίκλινα – τετράκλινα, συγκεντρωμένα κατά προτίμηση σε έναν όροφο ή πτέρυγα του ξενοδοχείου ώστε να επιτηρούνται καλύτερα οι μαθητές. Μονόκλινα των συνοδών. Πρωινό εντός του ξενοδοχείου σε μπουφέ
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Ενδεικτικό πρόγραμμα: 1 ^η μέρα: Κρακοβία, 2 ^η μέρα: Άουσβιτς, 3 ^η μέρα: Επίσκεψη μουσείου σύγχρονης τέχνης- συνοικία Εβραίων 4 ^η μέρα :Αλατωρυχείο ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ- αναχώρηση Εκδρομές, επισκέψεις και ξεναγήσεις σε χώρους ενδιαφέροντος όπως στο Άουσβιτς και στα Αλατωρυχεία , το κόστος των οποίων να συμπεριλαμβάνεται στην τιμή της προσφοράς. 2.Υπεύθυνο και έμπειρο αρχηγό - συνοδό του πρακτορείου καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ Ομαδική και ατομική ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης η οποία να αναφέρεται αναλυτικά στην προσφορά και θα αφορά μαθητές και συνοδούς καθηγητές.
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ • Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης • Επιστροφή χρημάτων σε μαθητές στην περίπτωση που για λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή τους. • Υποχρέωση επιστροφής και κάλυψης όλων εξόδων επιστροφής σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας .
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ Στις τιμές θα συμπεριλαμβάνεται ο ΦΠΑ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ Τελική συνολική τιμή ανά μαθητή συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24-01-2025 και ώρα 13:00

12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24-01-2025 και ώρα 13:00
13	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	<ul style="list-style-type: none"> • Σε περίπτωση που η εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί για λόγους που δεν ευθύνεται το σχολείο, το ταξιδιωτικό γραφείο οφείλει να επιστρέψει ακέραιο το χρηματικό ποσό, εάν δεν οριστεί νέα ημερομηνία πραγματοποίησης της εκδρομής χωρίς πρόσθετη επιβάρυνση. • Δωρεάν συμμετοχή των συνοδών καθηγητών

Ο/Η Δ/ντής-Δ/ντρια

Κωνσταντόπουλου Μαρία Άννα

Επισημαίνουμε ότι: α) οι προσφορές κατατίθενται κλειστές σε έντυπη μορφή (όχι με email είτε κωδικοποιημένο είτε ελεύθερο ή fax) στο σχολείο και β) με κάθε φάκελο προσφορών κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνεργασίας των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ. Το σχολείο επιθυμεί την πρόβλεψη της επιστροφής των χρημάτων στους δικαιούχους σε περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή τους. Ρήτρα επιστροφής χρημάτων σε περίπτωση απαγόρευσης της εκδρομής για υγειονομικούς λόγους από την Κυβέρνηση. Η επιτροπή αξιολόγησης, πέραν της τιμής, θα συνεκτιμήσει την ποιότητα και το εύρος των προσφερόμενων υπηρεσιών, τη φερεγγυότητα και την αξιοπιστία του τουριστικού γραφείου, την παρεχόμενη ασφάλεια, την εμπειρία σε σχολικές εκδρομές στο συγκεκριμένο προορισμό και εγγυήσεις για όσα επικαλείται, προκειμένου να επιλέξει την πλέον συμφέρουσα προσφορά. Οι προσφορές που δεν πληρούν επακριβώς τους όρους της προκήρυξης ή δεν θα έχουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα αποκλειστούν. Η επιτροπή αξιολόγησης μετά την ανάθεση της εκδρομής στο ταξιδιωτικό γραφείο επιφυλάσσεται να ελέγξει την επιβεβαίωση της κράτησης των δωματίων με το προτεινόμενο ξενοδοχείο. Η Διευθύντρια Κωνσταντόπουλου Μαρία Άννα

